[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в статьи 77 и 85 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2019 № 521-ФЗ «О внесении изменений в статьи 77 и 85 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
	Установлено, что органы местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований являются правопреемниками по имущественным обязательствам, возникшим вследствие действий (бездействия) местных Советов народных депутатов (районных, городских, районных в городах, поселковых, сельских), их исполнительных комитетов и должностных лиц, в случае, если совершение таких или аналогичных действий относится в настоящее время к решению вопросов местного значения. 
	Если имущественные обязательства, в том числе о возмещении ущерба, возникли вследствие действий (бездействия) как местных Советов народных депутатов, так и иных органов государственной власти и управления РСФСР и их должностных лиц и если совершение таких действий в настоящее время осуществляется в соответствии с разграничением полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти, требования по обязательствам удовлетворяются за счет этих органов в равных долях, если иное распределение бремени имущественной ответственности между ними не установлено федеральными законами.

