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Анализ финансово- экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района за 2023 год свидетельствует о положительной динамике.
По состоянию на 1 января  2024 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства  составило 89 единиц, в сравнении с началом 2023 года их количество увеличилось на 6,0 процента.  В  истекшем году зарегистрировали свою деятельность 14 индивидуальных предпринимателей по различным видам экономической деятельности, в том числе по проекту «Про100бизнес» 10 субъектов малого и среднего предпринимательства. Плановый показатель по реализации регионального проекта «Про100бизнес» в районе выполнен на 100 процентов.
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, в Знаменском районе количество предприятий малого и среднего предпринимательства составило 9 единиц, в том числе: 2 единицы- малые предприятия, 7 единиц- микропредприятия.
Число индивидуальных предпринимателей, сведения о которых находятся в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, составило 80 единиц.
          Сфера малого и среднего бизнеса - это сектор бизнеса, во многом определяющий жизнеспособность экономики района: состояние занятости населения, структуру и качество выпускаемой продукции, расширение спектра предоставляемых услуг.
        Малый бизнес- это сектор, во многом определяющий жизнеспособность экономики: состояние занятости населения, структуру и качество выпускаемой продукции, расширение спектра предоставляемых услуг.
        Оборот товаров (работ и услуг), произведённых  субъектами малого и среднего предпринимательства в районе за 2023 год составил 814,1 млн. рублей.  Самый большой удельный вес в общем объёме произведённой продукции обеспечен в отраслях: торговли — 49,4 процента, сельском хозяйстве—48,0  процента, других отраслях -2,6 процента.
В торговом секторе сосредоточенно 20,2 процента от общего числа субъектов малого и среднего бизнеса, 18,0 процента малых и средних хозяйствующих субъектов  района занято в сфере сельского хозяйства, в сфере жилищно- коммунального хозяйства – 2,2  процента, строительства -6,7 процента, деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам-7,1 процента, деятельность легкового такси и арендованных легковых автомобилей с водителем -3,4 процента, предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты-2,2 процента, производство и распределение газообразного топлива- 2,2 процента, другие виды деятельности -16,4 процента.
Число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства свыше 313 человек, или около 45,6 процента от общей численности, работающих в муниципальном образовании, в том числе:
	Объем валовой продукции сельского хозяйства, произведенный крестьянскими (фермерскими) хозяйствами составил в 2023 году 403,2 млн. рублей и увеличился в сравнении с 2022 годом на 3,2 процента.
	Оборот розничной торговли в целом по району составил 453,2 млн. рублей, что составляет 112,8 процента к соответствующему периоду 2022 года.
	Оборот розничной торговли формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими  деятельность в стационарной торговой сети (вне рынка)- 95,2 %, доля ярмарки-4,8 %.
	В 2023 году оказано платных услуг на сумму 23,4 млн. рублей, что составило 108,8  процента к 2022 году.
     	С 2019 года в регионе реализуется проект Про100бизнес, инициированный Губернатором Орловской области А.Е. Клычковым с целью максимально облегчить не только процедуры создания и ведения бизнеса, но и дать направления, готовые бизнес-планы каждому желающему им заниматься.
	В рамках регионального проекта поддержки бизнес- стартов «ПРО100БИЗНЕС в 2019 году  в районе зарегистрировано пять субъектов малого предпринимательства в сельском хозяйстве, розничной торговле, деятельности такси, строительстве. В 2021-2023 годах начали свою деятельность по этому проекту тридцать субъектов малого предпринимательства в сельском хозяйстве, торговле, строительстве, производстве санитарно- технических работ и других видах деятельности. 
В целом финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства характеризуется как стабильное. Прибыль предприятий и организаций сферы  малого и среднего предпринимательства  по оценке в 2023 году составила 5937,0 тыс. рублей и увеличилась в сравнении с 2022 годом на 16,7 процента.

