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 Уважаемые жители, гости, депутаты сельского Совета народных депутатов !
Вашему вниманию предоставляется краткий обзор о деятельности администрации Ждимирского сельского поселения за 2018 год .
Отчитываясь о работе сельского поселения хочу отметить, что такие отчеты – это  традиция, жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то , что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , Уставом поселения по обеспечении деятельности местного самоуправления.   За муниципалитетом закреплено 14 полномочий. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.
Доступ информации о деятельности органа местного самоуправления и представительного органа Ждимирского сельского поселения Знаменского района обеспечивается следующими способами:
- в здании администрации оформлен и постоянно обновляется стенд;
- в районной газете « Земля родная»;
- информация публикуется на сайте администрации поселения и информационном стенде около здания медицинского пункта и на здании центрального магазина.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 года №210-ФЗ « Об организации предоставления муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. 
Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются , значит надеются на помощь.
Официально за отчетный период с разными вопросами обратились  145 человек. В основном это жизненные вопросы.
Большая часть вопросов решена положительно, часть обращений рассмотрена с выездом на место, по остальным даны разъяснения. В 2018 году администрацией поселения был организован завоз зерна на территорию поселения за аренду земельных долей ООО « Мираторг» , так как жителям поселения нужно было ехать за пределы поселения в Хотынецкий район. Работниками администрации было выдано 46 справки, включая справки о месте проживания и прописки.
Было проведено  15 встреч с жителями поселения, по различным вопросам деятельности, это в основном:
- по проезду в населенном пункте Прилепы, Бельдино
- по пожарной безопасности;
- по отчету участкового инспектора и многие другие вопросы.
Хочу отметить, что проводимые сходы в с. Ждимир бывают не всегда активными. Поэтому принято решение о проведении большого мероприятия в августе месяце- это « День села». Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению ( за отчетный период входящих документов 207, исходящих 156).
В рамках нормотворческой деятельности принято 32 постановлений, распоряжений по основной деятельности 101. Это в основном вопросы касающиеся Федеральных законодательств и 131- Федерального закона о местном самоуправлении.
Законодательным органом Ждимирского сельского поселения является Совет народных депутатов, за 10 месяцев прошедшего года проведено6 заседаний сельского Совета. Принято 13 правовых актов. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав, вопросы социального характера. Как я уже отмечала в своем докладе нормативно-правовые документы обнародываются путем размещения информации в печатном издании газеты « Земля родная», а также на официальном сайте Ждимирского сельского поселения. Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ « о воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит  81  человек. 
 Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2018 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 148 хозяйства. На территории поселения проживает- 360человека. К великому сожалению за отчетный период, умерло 5 человек, родилось 2  ребеночка. 
Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленными на благоустройство территории, на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения, для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались подворные обходы по вручению памяток по первичным мерам пожарной безопасности, проводились беседы с группами социального  риска(люди злоупотребляющими спиртными напитками и многодетные семьи) с участием начальника по пожарной безопасности А.В. Ашихминым. 
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Ежегодно с апреля месяца население активно начинает заниматься уборкой своих придомовых территорий, украшают самодельными поделками, цветочными клумбами. За, что на празднике  посвященному Дню села жителям поселения была выражена благодарность. Также администрацией сельского поселения постоянно начиная с весны и можно сказать до августа месяца проводилось обкашивание территории, в центре села, к школе, по дороге в сторону  кладбища  обочины и въезд на кладбище, ежегодно работники администрации, работники учреждений расположенных на территории сельского поселения детский садик и школа, в течении весеннее-летнего периода проводятся субботники наводим порядок  на кладбище.
Администрацией поселения на постоянной основе осуществляется ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально- экономического развития поселения, ведется работа по увеличению доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствованием бюджетной системы, проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога. Проводим анализ и контроль платежей.
Ведется работа с населением по вопросу оформления, регистрации государственного права на домовладения и земельные участки. Но не оформленных домов и земельных участков остается совсем не много(22 дома). Администрация активно помогает жителям поселения в решении этих вопросов. Основой экономики поселения остается сельскохозяйственная деятельность и соответственно земельный налог. Содержание администрации и решение вопросов местного значения производилось за счет собственных средств.
На территории нашего поселения работают крупные крестьянско-фермерские хозяйства –это « КФХ Прогресс», «КФХ Костиков», « КФХ Чесноков».Крупные инвестиционные компании « Черкизово – растениеводство», « ООО Брянская мясная компания».Работают восемь крупных личных подсобных хозяйств.
Вышеуказанные хозяйства стараются вовремя выполнять договорные обязательства по арендной плате и уплате налогов за аренду земельных долей граждан. Но не все инвестиционные компании и крестьянско- фермерские хозяйства оказывают спонсорскую помощь  учреждениям находящихся на территории поселения. Хочу выразить огромную благодарность Чеснокову В.Н., Ноздрачеву О.Н., Ляднову В.В., Заикину В.А., Моисей Н.И.
Социальная инфраструктура Ждимирского сельского поселения представлена сферами дошкольного и среднего образования.
Основными  проблемами нашего поселения : было
-ремонт мостов в д.Бельдино;
-ремонт дороги Ждимир-Знаменское;
-ремонт гидротехнического сооружения;
-строительство дороги по улице Никольской; 
-ремонт перехода в деревне Бельдино;
Соответственно многие долголетние вопросы на сегодняшний день закрыты,насколько это было возможно: это ремонт моста в д. Бельдино, весной его подсыпал Заикин В.А., мост последний раз был подсыпан осенью помощь в решении данного вопроса оказал Ляднов В.В. и Сизов В.П.  и сейчас по нему может проехать не очень тяжелая техника, передвижной ФАП проезжает, ремонт перехода в д. Бельдино- это был многолетний вопрос , положили новые доски, произвели обкос сорной растительности  вокруг перехода, обрубили кусты, также огромное спасибо Ляднову В.В., Ляднову В.А., Чумакову Н. Н., который на сегодняшний день закрыт, подсыпали плотину ,  оказал спонсорскую помощь Луганский Андрей Михайлович- директор Черкизово-растениеводство, к великому сожалению теперь он не работает , дал материал, чем подсыпать, а работу сделали Ноздрачев Алексей  Николаевич и Леденев Петр Борисович, Александр Наумов положил трубу для стека весенней воды, весна покажет насколько эффективными были все мероприятия проведенные по  ремонту плотины,  подсыпан мост под Фоминой Г.А. сделана дорога по ул. Никольской от  Бруевой С. и до конца улицы, огромная помощь в решении этого вопроса конечно же была оказана главой Знаменского района Семочкиным С.В., отремонтирован спортивный зал в Ждимирской средней школе, также огромная помощь в решении данного вопроса была оказана Главой Знаменского района Семочкиным С.В.  Оказывалась администрацией сельского поселения не большая помощь Ждимирской школе(покупали краску ) и детскому садику также покупали краску., сделаны новые лавочки на центре, по ремонту дороги регионального значения   Знаменское-Ждимир обращались не раз в вышестоящие органы власти. Администрацией сельского поселения ведется работа в помощь жителям по выплатам арендной платы, возвращению земельного налога, за вспашку приусадебных земельных участков по Брянской мясной компании, собираем документы, составляем заявления, отправляем по электронной почте , чистка снега, зима началась рано и бурно, чистим снег постоянно, сделаны памятные доски воинам ушедших с территории Ждимирского сельского поселения и не вернувшихся с войны на свою землю, начал свою работу Совет ветеранов , возглавляет работу Совета ветеранов Федосеева Т.П.- это очень активный человек, с огромной энергией и с большим жизненным потенциалом, она просто большая молодец , принимает сама и агитирует жителей поселения на  участие во всех мероприятиях проводимых  администрацией сельского поселения.
-Жилищно- коммунальная сфера занимает одно из важнейших мест в социальной инфраструктуре, а жилищные условия являются важной составляющей уровня жизни населения.
Для характеристики жилищных условий важен их качественный и количественный аспект. Количественная оценка позволяет определить уровень обеспеченности населения жилым фондом, плотности населения.
Жилищный фонд Ждимирского сельского поселения по состоянию на начало 2018 года ( по данным Администрации муниципального образования ) составил 10,0 тыс.кв.м  общей площади. 
На одного жителя в среднем приходится 24,9 кв.м. общей площади.
Водоснабжение обеспечивается во всех населенных пунктах Ждимирского сельского поселения. Всего питьевым водоснабжением обеспечены 100% жителей поселения. Проблемы с водоснабжением с приходом обслуживающей организации ООО Теплогазсистем  отсутствуют полностью.
Техническое состояние жилого фонда Ждимирского сельского поселения можно считать благополучным, что объясняется сравнительно небольшими сроками эксплуатации зданий, поскольку большая часть жилья построена во второй половине хх века. За период с 2000 года на территории Ждимирского сельского поселения в  эксплуатацию введен один жилой дом.
В целом жилищный фонд поселения, как по количеству , так и по состоянию можно охарактеризовать высоким уровнем.
В сельском поселении расположено два  магазина , в торговой сети работает два человека. Товарная обеспеченность торговой сети поселения продовольственными и промышленными товарами сохраняется на достаточно высоком уровне.  Спрос населения на важнейшие продукты питания, товары легкой промышленности и культурно- бытового назначения удовлетворяются в полном объеме. Однако данные предприятия обслуживают в основном жителей центрального населенного пункта  
с. Ждимир из бесед с жителями отдаленного населенного  пункта д. Бельдино вопрос об обеспечении продуктами питания у них отсутствует, также и у жителей  д. Прилепы. На территории с. Ждимир  периодически торгуют предприниматели из  г. Орла.
Если коснуться отдельно по отчету за 2018 год. Хочу сказать , что он прошел со своими отличительными моментами. 
Сохранена вся социальная сфера, работает сельскохозяйственный комплекс.
Все объекты социальной сферы работают в штатном режиме.
Начало 2019 года дает  положительное явление для развития Ждимирского сельского поселения . Основные направления деятельности администрации Ждимирского сельского поселения на 2019 -2021 годы.
1. Это пополнение налоговой базы поселения за счет  собираемости налогов (сельскохозяйственного налога).
 2.Благоустройство населенных пунктов :
- санитарная очистка поселения;
-решение вопроса о содержании и ремонте дорожной сети;
-содержание мест захоронения;
- работы по подготовке документов по установке уличного освещения планируется повесить 6 светильников, светильники уже закуплены;
- строительство дороги по улице Школьной.
3. Развитие социальной сферы:
- молодежная политика;
- развитие спорта;
- организация массового отдыха граждан, проведение мероприятий :День села, День пожилого человека, День матери, Новогодний огонек, огонек посвященный 8 марта, выезд с жителями сельского поселения в Орловское полесье-это уже становится традицией, поздравление жителей поселения в газете Земля родная с праздниками,  торжественные митинги посвященные памятным датам. 
4. Мероприятия по эффективности использования муниципального имущества.
5. Взаимодействие в работе с представителями малого бизнеса, фермерами, и с инвесторами работающими на территории поселения.
Все цели и задачи, поставленные перед администрацией на 2019 год, постараемся выполнить в полном объеме. Ознакомиться с планами работы администрации Ждимирского сельского поселения можно на официальном сайте администрации.
Мы не самое богатое муниципальное образование, на нашей территории не расположено важных государственных объектов, но все же , мы есть, и наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
  Заканчивая свое выступление разрешите выразить слова благодарности всем жителям поселения, депутатам Ждимирского сельского Совета, органам государственной власти, предпринимателям и нашим спонсорам за эффективное взаимодействие, отдельно хочу выразить слова огромной благодарности  главе Знаменского района Семочкину С.В.за помощь в решении вопросов местого значения , директору ООО Теплогазсистем Адамовичу П.Е., нач. дорожного участка  Юрию Михайловичу  Антонову,   бывшему исполняющего обязанности директора Черкизово-растениеводство Андрею Михайловичу Луганскому, это те руководители с которыми мы работаем, с такими руководителями  понимающими ситуацию в сельских поселениях  просто приятно работать.
4 февраля у депутата Ждимирского сельского Совета народных депутатов Ляднова В.В. был юбилей ему исполнилось 45 лет, администрация Ждимирского сельского поселения поздравляет Владимира Викторовича с юбилеем, желаем ему крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия и не большой памятный подарок нашему юбиляру.
В преддверии  праздника Дня защитника Отечества хочу всех мужчин присутствующих в этом зале, а в их лице всех мужчин  сельского поселения поздравить с наступающим праздником, пожелать  им удачи и крепкого здоровья, так же  праздничное поздравление мужчинам будет в газете Земля родная.
Отдельно хочется остановиться на работе выездного ФАПА
Начал свою работу передвижной ФАП , первый раз он работал в Ждимирском сельском поселении в декабре 2018 года -  было осмотрено 10 человек, выезд был в д. Бельдино и д. Прилепы.

Доклад окончен. Благодарю за внимание.
  
  


